基督裏的信心((二)

馮國光弟兄
讀經︰馬太福音十六章13~18節

『耶穌到了該撒利亞腓立比的境內，就問門徒說，人說我人子是誰。〔有古卷無我字〕他們說，有人說是施洗的約翰．有人說是以利亞．又有人說是耶利米，或是先知裡的一位。耶穌說，你們說我是誰。西門彼得回答說，你是基督，是永生　神的兒子。耶穌對他說，西門巴約拿，你是有福的．因為這不是屬血肉的指示你的，乃是我在天上的父指示的。我還告訴你，你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上．陰間的權柄，不能勝過他。〔權柄原文作門〕』


哥林多前書三章8~17節

『栽種的和澆灌的都是一樣．但將來各人要照自己的工夫，得自己的賞賜。因為我們是與　神同工的．你們是　神所耕種的田地，所建造的房屋。我照　神所給我的恩，好像一個聰明的工頭，立好了根基，有別人在上面建造．只是各人要謹慎怎樣在上面建造。因為那已經立好的根基，就是耶穌基督，此外沒有人能立別的根基。若有人用金，銀，寶石，草木，禾楷，在這根基上建造．各人的工程必然顯露．因為那日子要將他表明出來，有火發現．這火要試驗各人的工程怎樣。人在那根基上所建造的工程，若存得住，他就要得賞賜。人的工程若被燒了，他就要受虧損．自己卻要得救．雖然得救乃像從火裡經過的一樣。豈不知你們是　神的殿，　神的靈住在你們裡頭麼。若有人毀壞　神的殿，　神必要毀壞那人．因為　神的殿是聖的，這殿就是你們。』


以弗所書二章19~22節

『這樣，你們不再作外人，和客旅，是與聖徒同國，是　神家裡的人了．並且被建造在使徒和先知的根基上，有基督耶穌自己為房角石．各〔或作全〕房靠他聯絡得合式，漸漸成為主的聖殿．你們也靠他同被建造成為　神藉著聖靈居住的所在。』


彼得前書二章4~6節

『主乃活石．固然是被人所棄的，卻是被　神所揀選所寶貴的．你們來到主面前，也就像活石，被建造成為靈宮，作聖潔的祭司，藉著耶穌基督奉獻　神所悅納的靈祭。因為經上說，『看哪，我把所揀選所寶貴的房角石，安放在錫安．信靠他的人，必不至於羞愧。』』

前一主日我們已經看到『生根』這二個字，今天就講『建造』，我們已讀過哥羅西書第二章第2節，在那裏告訴我們既然接受了主督耶穌，就當遵他而行，不單是接受他，遵他而行，並且要生根建造，而且要信心堅固，感謝的心也要增長。這是我們今年的主題，不是說今年只在這二節聖經裏面，乃是告訴我們說　神給我們的恩典到了這地步，我們應當注意到如何生根建造，也要堅固我們的信心，更多要在主耶穌的豐富裏增長，也要常常讚美主，常來到他的面前感謝他，把一切的榮耀都歸給他，這是　神的美意在我們當中，我們不是要叫我們得著任何的榮耀，也不是在這地方自己作主，乃是要主在我們當中掌權作主，也要把一切的榮耀都歸給我們的　神，叫祂的心意在我們當中得著了滿足，也好讓我們也在他面前得蒙悅納。前一主日我分享『生根』，今天則分享『如何建造』。生根乃是要把我們自己栽在溪水旁邊，建造乃是要建造在主耶穌基督的盤石上面。這一本聖經實在是奇妙　神的話語，聖經不是一本很難懂的書，只是常常我們心門沒有開啟，又常常說聖經我看不懂，若是我們有一謙卑的靈，一個開啟的心，我們就覺得聖經是一非常實際的一本書。用樹來代表　神的兒女，若是常種一點東西，就很容易了解如何像把一棵樹栽在溪水旁，不單是把我們像樹栽在溪水旁，也要栽在　神的殿中，從幼年時就栽在　神的殿中，在年輕力壯時也要栽在　神的殿中，甚至年老髮白時仍然要栽在　神的殿中，這樣我們就能不斷結果，葉子仍然發青，雖然我們年老髮白，仍滿了汁漿。這是　神給我們一面用樹來作比喻給我們的啟示，但聖經不單用樹來做比喻，也用蓋房子來做比喻。每一個人多多少少都了解如何蓋房子，特別是初來美國時，一有工作後我們都要買房子，我們買房子時就要看這房子蓋得堅不堅固?今天我們就講如何建造。在舊約裏面，　神啟示我們如何建造?最早是　神啟示挪亞造那個方舟，他的尺寸完全按　神所啟示的，　神要挪亞照方舟的目的乃是叫挪亞從洪水裏得著了拯救，　神也應許挪亞說他要與他同在，他要與他立約。以後摩西帶領以色列人走在曠野時，　神在西乃山上也把建造會幕的樣式告訴摩西，摩西就按著　神在山上所指示的樣式來建造會幕。不單這樣，當所羅門王建聖殿的時候也是照著　神指示的樣式來造耶路撒冷的聖殿。　神要摩西建造會幕的目的乃是他自己要與以色列人同住，　神叫所羅門王建造聖殿也是要叫他自己與以色列人同在，等到以色列人從巴比倫回來時重建聖殿，所羅巴伯也是按著　神所啟示來建造聖殿，不單讓我們來到聖殿敬拜　神，我們的　神也是應許我們他要與我們同住。在新約裏　神也是藉使徒把他建造教會的樣式告訴我們。我們有時就覺得　神的路很難知道，其實在新約聖經裏很簡單很清楚告訴我們如何建造　神的教會和主耶穌的身體，所以今天早上我願意用剛剛所讀過的聖經和弟兄姊妹分享如何地建造。這是使徒保羅告訴哥林多教會弟兄姊妹，也是同樣告訴我們後代的人說如何生根建造。

感謝主的恩典，當我們年會報告時有弟兄就特別讀了馬太福音第十六章12~18節，我們原意是在事報務告，但是聖靈藉著我們弟兄的口把　神的心意告訴了我們，這是非常重要的基礎，就是如何建造。當耶穌和他的門徒到該撒利亞腓立比時，耶穌就問他的門徒說『你們說我是誰?』他們就說『你是誰，你是誰』。但是只有彼得他知道　神的心意，他就說『你是　神的兒子，是永生　神的兒子』，所以主耶穌對彼得說『這不是你自己說的，乃是天上的父指示你的』。因著彼得這一句話，主耶穌說『我要把我的教會建立在這磐石上』。這個磐石是誰?乃是主耶穌基督。以後使徒保羅也告訴我們基督就是那個磐石，主耶穌曾對門徒說你們要作一個聰明的人，蓋房子在磐石上面，但是那時候他們不了解主耶穌所說是什麼意思，以後彼得說到耶穌你是永生　神的時候，耶穌在此時就對門徒指明說我要把我的教會建立在這磐石上。在這裏有二塊石頭，一塊是建造在磐石上面，這磐石乃是主耶穌基督，另外一個小石頭，就是彼得，主耶穌說彼得你這一塊小石頭要建造在我這大磐石上，為何主耶穌特別指著彼得說你這小石頭要蓋在我這大磐石上?因為彼得承認我們的主耶穌基督乃是永生　神的兒子，這是彼得所認識的話語。在拉丁文和英文裏常用一個字說(confession，(confession(可說是彼得的信仰，也可說是彼得信仰的發表，也可說是彼得所相信的，當我們相信我們主耶穌基督是永生　神的時候，教會就建立在基督的磐石上。使徒保羅在哥林多前書第三章8~17節告訴我們說他就像一個聰明的工頭，這個工頭要蓋房子，他說他立了一個根基，這個根基是使徒保羅認識的根基，就是基督，他不是根基，根基乃是基督，他乃是要立基督成為根基。羅馬天主教說使徒彼得開始羅馬的教會，所以天主教把根基建立在彼得的磐石上面，這不是聖經上的道理，聖經告訴我們彼得的信仰乃建造在主耶穌基督的磐石上面。讓我們在我們教會的建造上，不是建在任何宗派的　神學上面，也不是建造在任何傳道人教導的上面，更不是建造在馮弟兄所講的話上面。這十幾年來我們看見神恩待我們，神祝福了我們，不是因著那一個人在這地方做成神的工作。所以我們都不敢驕傲，我們只有俯伏在神的面前，我們要守住神給我們美好的恩典，我們要抓住聖靈多年在這裏的引導，乃是把我們的根基建造在主耶穌基督的磐石上。

第二，我們看到建造，這個建造不單是要有很好的根基建在耶穌基督的身上。我們的建造是要有一目的，這目的不是要我們這聚會發展的很大，也不是要培養很多的傳道人，這個目的乃是要叫我們成為基督的身體。我們剛剛讀到以弗所書第二章第9節『也不是出於行為，免得有人自誇。』保羅在這裏說到我們被建造，我們是一個被神所建造的，我們這個人原不成材，但因著主耶穌的救贖，主耶穌的寶血洗淨我們，把生命賜給我們，我們就成了神可用的材料，所以聖靈就把我們每一個蒙恩得救的人建造在主耶穌基督的磐石上面。不單我們個人被建造在磐石的上面。我年輕時我也有一心願追求生命的長進，我就想到如何得到更多啟示，我也希望我的禱告特別有力量，我為病人禱告，病人就好了。我也是要追求，讓我裏面的生命得著更豐富，但是我漸漸上了年紀，我就覺得不單個人在神的面前有所建造，更要知道我們這群蒙恩的人乃是同被建造在基督的磐石上，所以保羅在這裏就說到建造，和同被建造。我們要建造成了神的國，也建造成為神的家，我們對神的國觀念不是很清楚，很多弟兄姊妹覺得這是一個大家庭，這是神的家，我們同被建造目的乃是要與聖徒同國，我們同被建造乃是要成為神家裏的人，這一個聚會乃是神家的聚會，這個家長乃是我們的天父。有時候我也覺得承受不了，因為常常比較年長的弟兄姊妹就說『馮弟兄，你是大家長』，他們的好意我也不好推辭，但是，真正，我不能接受這美好的稱呼，實在當我們聚集時，當我們同被建造時我們乃是要成為神的家，我們的大家長乃是我們在天上的父。並且我們的主耶穌是我們的好牧人，他在我們當中行走，雖然我們看不見他，我們卻是信他與我們同在，我們領受了他的愛，我們也愛他。在這一段聖經裏不單告訴我們，我們是與聖徒同國，是神家裏的人，也是告訴我們要被建造成為神的殿。

弟兄姊妹，神的殿不是在耶路撒冷，曾經，耶路撒冷的聖殿是敬拜神的地方，猶太人仍然渴慕重建聖殿，當他們守住耶路撒冷聖殿的時候，神要把那聖殿拆毀，讓他們漂流到各國，一直等到他們悔改才再回到本國。但猶太人仍想重建聖殿，人就說什麼時候猶太人聖殿建好時敵基督就要來了，我們的主耶穌來的日子就近了。這不過是給世界上人一個兆頭，這不過是給世上人在這時代作一個記號，但是神的心意並不在耶路撒冷的聖殿，神的心意乃在你我們當中，他說我們要同被建造成為神的殿，我們的敬拜不是在一個很大的教堂裏面，我們真正的敬拜也不是在一個很大組織裏面，真正的敬拜乃是你我同被建造在主耶穌基督的磐石上。

最後在這一段聖經告訴我們我們同被建造，要成為神藉聖靈居住的所在。弟兄姊妹我們有沒有經歷到聖靈居住在我們當中，或許我們個人上有這樣的經驗，聖靈內住在你我們心中，但是神的恩典應許我們聖靈也是在我們當中，當我們把我們的教會建造在主耶穌基督的磐石上時，聖靈要住在我們當中。我們有時覺得聚會很枯乾，但有時我們覺得聚會很豐富，我們就說今天的聚會有主的同在。主的同在在那裏?我們有無看到主在我們當中，是聖靈乃是在我們當中，雖然我們肉眼沒有看到，但是我們心靈裏卻可感受到神與我們同在。我們什麼時候把自己人的意思拿掉，聖靈就更多與我們同在，我們若是把自己的意見和方法拿掉後，我們就可以更看到聖靈居住在我們當中。弟兄姊妹，有時我就覺得我的話太重，我有時不單鼓勵弟兄姊妹你要愛主，多作主工，我有時就覺得我的話說得太多，主耶穌就不跟我們說話，我是真的站在這個地方我不得不說，不然我就少說，常常人的話攔阻了聖靈的聲音，我們人的聲音太大就沒法聽到聖靈向我們說話的微小聲音。弟兄姊妹這是何等的福分，神這樣應許我們，我們要同被建造成了聖靈居住的地方。彼得前書第二章4~6節，這裏用非常美好的辭句他說『主乃活石』，我們來到主面前的人也是活石，要被建造成為靈宮，要成了聖潔的祭司，我們也要獻上悅納神的靈祭。太寶貴了，主乃活石，這個磐石乃是活的磐石，乃是靈磐活石，乃是被擊打流出來的泉源，叫我們得著了滋潤，這個活石也叫凡願意來到他面前的人也成為活石，我們就一同被建造在這活石的上面，這一個房屋成了靈宮，我們就可以做聖潔的祭司，我們也在那靈宮裏獻上神悅納的靈祭。

有弟兄姊妹把加州特會的錄音帶帶回來，我就仔細聽，我聽到藍培德弟兄的見證，對我有很大的啟發，我從來沒有聽過這樣的故事，他說在以色列蓋一間房子，他是猶太人，原來住在英國，以後就搬回到以色列。他覺得美國蓋房子太粗糙，雖然外觀很漂亮，但都是木頭造的，以色列建造房屋大都用石頭。藍培德弟兄說他蓋房子蓋了二年，他請一個石匠幫他蓋房子，石匠去運一大車的石頭回來，這個石匠每天坐在那裏撿石頭，他聽一聽石頭，看一看石頭，就把石頭丟掉，藍弟兄覺得太可惜，太浪費了，他告訴石匠說不該把這許多石頭丟掉，但是這個石匠仍然每天這樣做，要聽，要看石頭，如合用才留下來，以後他的房子就蓋好了。有一個以色列的總工程師就來看他的房子，他就說你的房子和隔壁不一樣，你的房子是活的，隔壁的房子是死的。等下雨時，藍弟兄果然看到他的房子會變顏色，別人的房子是原來死的顏色。這給我一個很大的啟示，乃是叫我知道石頭也有活的，我不曉得南京的石頭是如何?但是在這裏彼得告訴我們主乃活石。在我們以前海島上蓋房子，我們也是要用石頭蓋的，我記得1982年回到福建惠安，那時候很少木材，你若是到閩南惠安去看，房子都是石頭蓋的。我們那邊蓋房子也是要挑一個大石頭，石匠就把此大石頭切割，大的四方整齊的就做了根基，其他就切起來蓋房子。聽說以色到人蓋房子更是這樣，他們要挑一個大的活石，以後就把它切割，那大塊的活石要成為根基，以後小石頭就要蓋在根基的上面，這個房子乃成了一個活的房子，這個房子乃要成了靈宮。弟兄姊妹，我們乃是同建在主耶穌基督的上面，他是活的磐石，他是活石，凡來到他面前，從他出來的也成了小的活石，讓我們真正能從主耶穌基督身上得著生命，叫我們好像彼得一樣成了小塊的活石。我們每一個人都是小塊活石，要被建造在主耶穌基督的根基上面，讓我們單單地看著他，讓我們被聖靈所雕刻，讓我們也願意一同被建造在主耶穌基督的磐石上，但願神祝福祂的工作，我也常懇求求神親自在我們當中工作，我也禱告每一位弟兄姊妹都有一謙卑的心，願意完全信靠他，完全順服他，好讓這個地方成了一靈宮，好讓我們每一位願事奉的弟兄姊妹獻上靈祭。我們低頭禱告。

『慈悲慈悲的恩主，我們感謝讚美你，實在你給我們的話語最何等寶貴，你在我們身上工作是何等奇妙，主啊！許多的事我們不明白，但是你很清楚都記載在聖經裏面，求主的聖靈把你的話向我們說明，也求主的聖靈在我們心中做工，給我們一個渴慕你的心，給我渴慕你話語的心，也給我們一個謙卑的靈，到你的面前。也求主給我們一個信心，可以信靠你，順服你，我們更求主聖靈把你的愛澆灌在我們心裏，也在我們的當中，讓你居住在我們當中，靠耶穌的名求的，阿們！』
(2/25/2001)
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