施洗約翰的見證((五)

馮國光弟兄 
讀經︰箴言第八章22~26節
『在耶和華造化的起頭，在太初創造萬物之先，就有了我。從亙古，從太初，未有世界以前，我已被立。沒有深淵，沒有大水的泉源，我已生出。大山未曾奠定，小山未有之先，我已生出。耶和華還沒有創造大地，和田野，並世上的土質，我已生出。』




哥羅西書第一章15~26節
『愛子是那不能看見之　神的像，是首生的，在一切被造的以先．因為萬有都是靠他造的，無論是天上的，地上的，能看見的，不能看見的，或是有位的，主治的，執政的，掌權的，一概都是藉著他造的，又是為他造的．他在萬有之先．萬有也靠他而立。他也是教會全體的之首．他是元始，是從死裡首先復生的，使他可以在凡事上居首位。因為父喜歡叫一切的豐盛，在他裡面居住。既然藉著他在十字架上所流的血，成就了和平，便藉著他叫萬有，無論是地上的，天上的，都與自己和好了。你們從前與　神隔絕，因著惡行，心裡與他為敵．但如今他藉著基督的肉身受死，叫你們與自己和好，都成了聖潔，沒有瑕疵，無可責備，把你們引到自己面前。只要你們在所信的道上恆心，根基穩固，堅定不移，不至被引動失去福音的盼望．這福音就是你們所聽過的，也是傳與普天下萬人聽的．我保羅也作了這福音的執事。現在我為你們受苦，倒覺歡樂，並且為基督的身體，就是為教會，要在我肉身上補滿基督患難的缺欠。我照　神為你們所賜我的職份，作了教會的執事，要把　神的道理傳得全備．這道理就是歷世歷代所隱藏的奧秘，但如今向他的聖徒顯明了．』

箴言第八章讀時要注意幾個字，第23節『我已被立』，第24節『我已生出』，第25節又說到『我已生出』，第26節再一次說到『我已生出』。在這些日子我們都說到主耶穌的開路先鋒施洗約翰的見證，施洗約翰見證主耶穌有四方面，第一他見證主耶穌是基督，第二他見證主耶穌是　神的羔羊，第三他見證主耶穌乃是　神的兒子，最後他在離世以前工作完成時見證主耶穌乃是新郎。最近幾次我們都是論到主耶穌是　神兒子的意義，前一主日我們引約翰福音一章18節『從來沒有人看見　神．只有在父懷裡的獨生子將他表明出來。』。我特別引用『獨生子』所表明的意義，這位獨生子第一乃表明恩典和真理，第二乃表明父　神的救法和父　神的愛，第三乃表明父　神的本質，他就是生命，就是愛。

今天我則引用保羅所說，哥羅西書第一章15節所說，『愛子』二字來看　神兒子的意義。若　神許可，我們再繼續來看希伯來書，希伯來書第一章2~3節說到這位　神的兒子乃是　神在末世藉著他兒子把　神自己曉諭我們，說他是『　神榮耀所發的光輝是　神本體的真像。』這三個地方把　神兒子的意義說明出來。

今天我們就看哥羅西書第一章第3~23節，使徒保羅寫信給哥羅西的教會時，在3~8節他為哥羅西教會而感謝　神，以後即在9~11節他繼續為哥羅西教會禱告，接著他又再感謝　神。所以我們要常常感謝　神，我們來到　神的面前就是常常要讚美祂，我們有時覺得，主，我讚美你講得太多不好意思，但是　神歡喜我們稱讚祂，也歡喜我們常常感謝祂，所以我們凡事要感恩，不但這樣，我們也要常常來到　神的面前祈求。我個人不歡喜在人面前為人禱告，我覺得心裏禱告就好了，但是保羅不一樣，保羅常常有什麼就說什麼，他心裏所想就說出來，他心裏感謝　神就常常說感謝的話，他心裏要為哥羅西教會禱告就為他們禱告。我們的敬拜有時覺得太冷淡了，好像很少人在那裏讚美　神，很少人在那裏禱告，我們就覺得我們的禱告不好聽，其實我們若是說主啊，我讚美你，我感謝你，有什麼事求告你，我們的主是歡喜人讚美他，感謝他，也歡喜聽我們的禱告。

以後保羅就接著說到這『愛子』他說我們可以在這愛子中得著基業，並且叫我們脫離黑暗的權勢，把我們遷到愛子的國度，我們在愛子裏得蒙救贖，罪過得以赦免。但有時我們不知『愛子』是誰？我們常用自已的觀念了解　神的事情，在這裏保羅就說到認識　神兒子的意義，第一我們要看到愛子倒底是誰？當施洗約翰作見證時，為什麼會說到他是　神的兒子，這乃是聖靈的印記和父　神的見證。馬太，馬可和路加三福音書都說到這個見證，這個見證乃父　神見證他自已的兒子，馬太福音第三章第17節說『這是我的愛子，我所喜悅的』，馬可福音第一章第11節說『你是我的愛子，我喜悅你。』路加福音第三章12節也是說『你是我的愛子，我喜悅你』。以後主耶穌帶三個門徒到變化山上去，在變化山上主耶穌顯現他的榮耀，三個門徒就在那裏睡覺，彼得既清醒了，『彼得對耶穌說，主阿，我們在這裡真好．你若願意，我就在這裡搭三座棚，一座為你，一座為摩西，一座為以利亞。說話之間，忽然有一朵光明的雲彩遮蓋他們．且有聲音從雲彩裡出來說，這是我的愛子，我所喜悅的．你們要聽他。』這是許多使徒所記載的父　神的見證，祂說這位是我的愛子。使徒保羅更深了解　神愛子的意義，第一愛子是不能看見　神的像，第二是首生的，這裏首生有二方面，一方面在宇宙中他是首生的，第二方面乃在教會中他是首生的，也可說在創造方面他是首生，在新造方面他也是首生的。

讓我們先看第一點他是不能看見　神之像，這『像』之意是可以看得見，第二這『像』之意乃是具體的，這『像』不是我們畫一圖畫在那裏說耶穌是　神的像，也不是在我們思想裏面虛構一個形像，所以這『像』是明明可見的，是具體的。第三這『像』之意乃是有他的特性的，他把背後那一個事物的特質都放在這像上面，這是『像』這字原來的意思。使徒約翰在約翰福音第一章18節說到『從來沒有人看過　神，只有父懷裏的獨生子將他表明出來』這位從來沒有人看見的　神，乃是藉太初與　神同在的道，藉創造宇宙萬物的道把父完全表明出來。這裏所注重的乃是表明，乃是代表，過了多年，使徒約翰寫約翰書信時，在約翰一書第一章第1節他說『論到從起初原有的生命之道，就是我們所聽見所看見，親眼看過，親手摸過的．』所以這『像』是可見的，是具體的，乃是有他特性的。我們的主耶穌乃是　神的愛子，這位愛子常說『我是』，『我就是』，即約翰福音所表明父如何，我也如何，我與父原為一，這位　神是自有永有的　神，我也是自有永有的　神。感謝我們的主，藉著這位道成肉身的耶穌，我們所相信所敬拜的耶穌，　神藉著他具體化的讓我們能看到那不能看見的祂的自已。我們從主耶穌的身上，從父懷裏的獨生子的身上，從祂的愛子身上我們看見了　神，也認識了　神，我們看見　神的形像，我們也認識祂的本質，這是使徒約翰特別記載主耶穌告訴其門徒說『你們看見我就是看見父，你們認識我，就是認識父』。這是愛子是不能看見　神之像的第一意義。我們是不是非常清楚認識這位愛子，我們在他福音上得著美好的福分，我們可以有這樣的權利來到他面前敬拜他，因為只有他是配，配得我們的敬拜，我們可以來到他的面前認識他，可以來到他的面前親近他，也可以來到他面前得著了他，並且可以信靠他，這是不能看見之　神的像在我們身上的意義。

第二愛子是首生的。講到首生，我們要了解三件事情，第一這位愛子乃生成，非造成。這句話常在我心中，這是聖誕節的一首詩歌，詩歌作者特別了解這位愛子的意義，他說他是生成，非造成。有很多人就以為主耶穌是在萬有以先先被父　神所造，好像　神造了我們以後把祂的氣吹在我們鼻孔裏，我們就成了有靈的活人，甚至有很多教會領袖也是這樣地了解，所以漸漸就把這教會帶到陰間去，這是歷史上很大的異端，但是近代還是有這樣的異端。我看過一位教會很大的領袖，是在中國也在美國，他說主耶穌有肉身的一部份，他從這裏來辨證說主耶穌是早先被造的。我們從『首生』這字知道他是生成，非造成，弟兄姊妹，我們要小心，不要聽從這許多荒謬的道理，我們覺得他講得非常好聽，但漸漸就把我們的靈魂帶到陰間去，這裏很清楚告訴我們他乃是首生的。

第二這首生乃是在一切受造之物以先，也可說有　神的同在就有他的同在，我們沒有辦法了解這太初倒底是什麼時候，但是我們知道這位愛子乃是永遠與父同在，他的存在乃是在一切萬物之先。

第三首生的意思乃是原來的意思，乃是原本的意思，也是為首的意思。若是我們了解這許多意思就會了解我們所相信的主耶穌基督，他是在一切被造以先，在時間來說，他是無始無終的。在箴言第八章裏所羅門所得啟示說到智慧，這智慧就是說到第二位的　神，這就是使徒約翰在約翰福音第一章第1節所說的太初有道。所羅門得了啟示就說『在耶和華造化的起頭，在太初創造萬物之先，就有了我。從亙古，從太初，未有世界以前，我已被立。』這被立乃是說到主耶穌的職份，在創世以前，在太初時他已被立為基督，這位基督乃是　神的兒子。以後就三次說到『我已生出』，不單如此，一切萬有都是靠他造的，也是為他造的，所以一切的眾生，無論天上看不見的或看見的都是這位愛子所造。使徒約翰就說到萬物是藉著他造的，凡被造的一樣不藉著他造的。這個宇宙乃有意義的運行，我們活在這時空裏，有時我們去思考，好像我們這一個人是飄飄渺渺地，我們倒底在這地上，在這宇宙中有何意義？我們有時被擠到無立錐之地，我們就感歎我們的人生是何等悲慘，我們都是受環境，受人之影響，而生存。若是我們要有自主的實現，我年輕時就想我不要活在地上，我就想有一塊土地好好靠自己的勞力種田，養活自己，所以我從來沒有停止種菜過，因為我希望有自我的實現。但有時我就想宇宙是何等的廣大，常大到我就糊塗了。那一思想我沒法控制，我的人生好像沒有意義，感謝　神，有一天我接受了主耶穌，我讀了約翰福音，那時我尚未了解哥羅西書，你們現在有福氣，可常常聽見這樣的真理，那時沒有人告訴我們這樣的真理。我自己去摸，讀了約翰福音第一章說『太初有道，道與　神同在，道就是　神。這道太初與　神同在。萬物是藉著他造的．凡被造的，沒有一樣不是藉著他造的。生命在他裡頭．這生命就是人的光。』我讀到這裏，我願意得著這生命，這成了我人生的光明，我一生行走在這道路上，我一生也是活在這生命裏頭，我一生也是認識這真理。宇宙乃是有意義的，當使徒約翰晚年被關在巴摩海島時，他就看到天上的異象，天上的榮耀。他開始寫到地上的事情，以後他就看到天上的事情，在啟示錄第四~五章都是講到天上的敬拜，但在第四章他就看到宇宙的創造和宇宙的運行是有意義的，在第四章11節他說『我們的主，我們的　神，你是配得榮耀尊貴權柄的．因為你創造了萬物，並且萬物因你的旨意被創造而有的。』創造乃是因著　神的旨意，乃是因著旨意被創造而有的，若是這個宇宙是　神所創造的，這個宇宙是有意義的，我活在這個有意義的宇宙裏，我才有意義。以前說宇宙好像手風琴，有時拉起來宇宙就擴大，收起來宇宙就縮小，倒底誰在拉這手風琴？最近又說宇宙有很多黑點，這黑點要把其他星球吸進去，這倒底是誰的作為？我就想那麼倒底我們要不要作人？感謝我們的主，我讀到啟示錄時就知道宇宙是因著　神的旨意而創造，這個宇宙乃不斷地向前進，不管有時擴大，有時縮小，但總要成就　神的美意。　神要把世上一切的國度成了我主我　神的國度，這個宇宙要一直向前成了我主我　神的宇宙，在那時，我們再也沒有災難，沒有憂愁，沒有死亡，沒有眼淚，因為在那宇宙裏是永不改變的新天新地。我們的主乃是我們的牧者，他的帳幕要在我們當中，他要擦乾我們的眼淚，他要與我們同在，直到永永遠遠，這是我們的盼望，我們的意義。

第三在哥羅西書一章18~20節說到『他也是教會全體的之首．他是元始，是從死裡首先復生的，使他可以在凡事上居首位。因為父喜歡叫一切的豐盛，在他裡面居住。』我剛剛提到他是宇宙當中為首的，第二乃是在新造裏他是首生的。在這裏有二個創造，一個是我們看得見的創造，另一個乃是新造，這新造在我們當中顯明出來，中間必須有一十字架，中間必須這位　神的羔羊要被掛在十字架上，因著他被掛在十字架上，這個十字架成了榮耀的記號，主耶穌釘在十字架上所流的寶血也成了我們的生命，我們的道路，也把這被創造的宇宙帶入新造的宇宙裏。他被釘在十字架上，被埋葬，第三天已經復活，今天我們所信的耶穌，不是只在十字架上被釘的耶穌，我們不單是相信主耶穌的寶血洗清我們一切的罪，並且相信這位主耶穌從死裏復活，他成了初熟的果子。這是使徒保羅在哥林多前書十五章告訴我們，基督乃是初熟的果子，他若是不埋在地裏，仍舊是一粒。感謝　神，他埋在地裏又結出許多子粒來，我們也是因著他是初熟的種子，他種在我們中間，這種子種在你我的心裏，因他是初熟的種子，我們也成了許多初熟的種子，所以教會乃是他的身體，乃是他在十字架上所流的寶血所買贖的。教會乃是一個新的創造，這位新造乃是因著他從死裏復活。因他是從死裏首先復生，使他在我們當中居首位，也是要在全教會，全宇宙中居首位。

我禱告求　神開你們的心眼，明白愛子乃是不能看見　神的像，他是首生的，他乃是從死裏首先復生的。我現在引用劉述光牧師解釋哥羅西書上的幾句話「基督是宇宙的元首，也是教會的元首，宇宙是他創造的，他是首生的，教會由他而成，他從死裏首先復生的，宇宙靠他而立，教會也靠他而立，宇宙和教會都持定這位元首。他的血不但救贖了教會，也成了買回宇宙的代價」，　神在亞當有了一切，和好一切，我們有了基督，也就有了一切，也和好一切。所以使徒約翰不斷地說到有了　神的兒子就有了生命，沒有　神的兒子就沒有生命，　神的震怒要在其身上。我們低頭禱告。

『親愛的主，我們感謝讚美你，這是何等的福分，這是何等的權利，我們不單因著你的救恩我們可接受你，也可常常來到你的面前敬拜你。主啊！我們要更多的能認識你，我們也能得著了你，並且在我們人生的路途中完全依靠你，我們感謝你把聖經賜給了我們，主啊，我們求主用聖靈把你的話向我們說明，因為你的話就是靈，就是生命，這樣的禱告靠耶穌基督的名求地，阿們！』

(10/28/2001)
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