施洗約翰的見證((六)

馮國光弟兄
讀經︰希伯來書第一章1~9節
　神既在古時藉著眾先知，多次多方的曉諭列祖，就在這末世，藉著他兒子曉諭我們，又早已立他為承受萬有的，也曾藉著他創造諸世界．他是　神榮耀所發的光輝，是　神本體的真像，常用他權能的命令托住萬有，他洗淨了人的罪，就坐在高天至大者的右邊．他所承受的名，既比天使的名更尊貴，就遠超過天使。所有的天使，　神從來對那一個說，『你是我的兒子，我今日生你。』又指著那一個說，『我要作他的父，他要作我的子。』再者，　神使長子到世上來的時候，就說，『　神的使者都要拜他。』論到使者，又說，『　神以風為使者，以火焰為僕役。』論到子卻說，『　神阿，你的寶座是永永遠遠的，你的國權是正直的。你喜愛公義，恨惡罪惡．所以　神，就是你的　神，用喜樂油膏你，勝過膏你的同伴。』
感謝主，在這段日子裏，我們都是一起分享認識　神兒子的意義，也可說我們要認識這位耶穌倒底是誰？這位　神的兒子倒底是怎樣的兒子？我們一切的信 仰都是在乎這位　神的兒子，我們有了　神的兒子就有了生命，沒有　神的兒子就沒有生命，我們也可說有了　神的兒子我們知道如何過一個基督徒的生活，若是沒有　神的兒子我們就不知如何過基督徒的生活，所以使徒保羅就說認識　神的兒子得以長大成人，滿有基督的身量。我們若是愈有基督的身量，我們的生命愈豐富，因為主耶穌曾應許我們說『我來了是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。』基督徒不是一個貧窮的人生，乃是一個豐盛的人生，不是一個哀哭的人生，雖然世界有苦難，有眼淚，我們因著　神的兒子我們是充滿了喜樂，因為我們的人生是有盼望的，我們一切的盼望都是在我們相信的耶穌基督是　神的兒子。我已經有二次提到　神的兒子，第一次我用約翰福音第一章第14~18節，使徒約翰說『道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理。我們也見過他的榮光，正是父獨生子的榮光。』18節說『從來沒有人看見　神．只有在父懷裡的獨生子將他表明出來。』這位在父懷裏的獨生子可說是最親的，也可看到父與子是永遠在一起，所以在這裏我們看到這位在父懷裏的獨生子是代表　神，也是表明　神。

第二次我用另一段聖經，是使徒保羅所寫的，使徒保羅了解這位　神的兒子，他在哥羅西書第一章15~18節，其實到22節都是講到這位　神的兒子，他所用的就是『愛子』，他說愛子是　神的像，他是首生的，萬物都是靠他造的，也是為他而造的，他不單是在我們看得見的宇宙裏面為首，他也是在新造裏面首先復活，在這裏是講到這位愛子的身位，他乃是　神所最愛的。

今天我們就用另一位，希伯來書的作者，我們不知道希伯來書倒底是誰寫的，有的人說是保羅所寫的，若是保羅所寫的，這也是很寶貴的，但是有的人就不像是保羅所寫的，這位作者一定是生命上非常豐富的，他真正領受了聖靈的啟示，把這樣寶貴的話語寫給我們。不管如何，我們就說是希伯來書的作者，這位作者在希伯來書第一章告訴我們這位　神的兒子乃是“長子”。所以這裏有三個表明，都是講到是我們所相信的耶穌基督是　神的兒子，使徒約翰特別強調他是　神的獨生子，使徒保羅特別強調他是　神的愛子，現在希伯來書的作者就說他乃是　神的長子。獨生子乃是最親的。愛子是最愛的，但這個長子乃是最尊貴的。為什麼要用“長子”呢？長子就是要承受產業的，在這個時代我們不熟悉這件事，長子就是代表父親，他不是父親但他是代表父親，並且這個長子要得到二份產業，所以長子的意思就是要承受產業，這是最尊貴的。希伯來書告訴我們這位長子乃是要得產業的。我們認識　神的兒子從使徒約翰的描寫知道他是　神的獨生子，從使徒保羅我們知道他是　神的愛子，從希伯來書的作者，我們看到他是長子，這個長子乃是為首的，也是初熟的果子，也可說是首生的，在宇宙一切的以前，他是首生的。早上羅馬書第八章就顯在我靈的裏面，我就覺得太寶貴，我本來不是預備在這裏講羅馬書第八章，但保羅在羅馬書第八章真是把　神救恩的豐富都述說出來，平常我們常引用羅馬書第八章28節『我們曉得萬事都互相效力，叫愛　神的人得益處，就是按他旨意被召的人。』不管環境如何，不管我們是健康還是疾病，不管我們現在是富足還是貧窮，在這裏　神對愛他的人有一旨意，　神對他的兒女有一旨意，“我們曉得萬事都亙相效力，叫愛　神的人得益處”。我們怎樣會愛　神？下面保羅就說是按他旨意被召的人會愛　神。今天我們能來到　神面前來敬拜他，我們來到主的面前說我們要相信他，都不是靠著我們的理性，辨證來接受主耶穌的，而是在創世以前　神已經揀選了我們，按他旨意被召的人。29節又說『因為他豫先所知道的人，就豫先定下效法他兒子的模樣使他兒子在許多弟兄中作長子．』這意思是說我們要改變，變化，要學像耶穌，我們需要有耶穌的生命，我們也需要有耶穌的性格，我們的生活要表現像耶穌，所以豫先定下效法他兒子的模樣。這樣作　神的目的是什麼呢？目的不是僅僅要拯救我們，不是單單說我們可以集合在一起，他的目的乃是要叫他的兒子在許多弟兄中作長子。一切的變化，　神的目的都是叫這位耶穌基督成了　神的長子，這位長子乃是要承受一切的尊榮，這位長子乃是要得著產業。

我們再看回希伯來書第一章第1~6節『　神既在古時藉著眾先知，多次多方的曉諭列祖，就在這末世，藉著他兒子曉諭我們，又早已立他為承受萬有的，也曾藉著他創造諸世界．他是　神榮耀所發的光輝，是　神本體的真像，常用他權能的命令托住萬有，他洗淨了人的罪，就坐在高天至大者的右邊．他所承受的名，既比天使的名更尊貴，就遠超過天使。所有的天使，　神從來對那一個說，『你是我的兒子，我今日生你。』又指著那一個說，『我要作他的父，他要作我的子。』再者，　神使長子到世上來的時候，就說，「　神的使者都要拜他。」』在第6節我們看到“長子”出現，我們再看第8~9節『論到子卻說，「　神阿，你的寶座是永永遠遠的，你的國權是正直的。你喜愛公義，恨惡罪惡．所以　神，就是你的　神，用喜樂油膏你，勝過膏你的同伴。」』這位長子是首生的，乃是初熟的麥子，乃是要領許多兒子進榮耀裏去，這位長子如同保羅所說是叫許多兒女能效法他的榜樣。我用三點，我們一起來思想這位長子，第一是長子的本質，第二是長子的職任，第三是長子的承受。我們就圍繞在前三節的聖經裏，其實整本希伯來書都是講到這位　神的兒子乃是大祭司，他不單是大祭司，他也是祭牲，祭物，一切都在他的裏面完成，沒有他我們沒有辦法回到父　神面前，因為他的本質乃是　神榮耀所發的光輝，是　神本體的真像。讀這一句話時，可能讀物理的人比較容易了解，他是　神榮耀所發的光輝，是　神本體的真像，就是　神長子的本質。他不是說來到地上，他的生活非常完美，以後他才成為長子，他本來就是長子，因為他是　神榮耀所發的光輝。我們剛剛第一首詩歌就是『榮耀，榮耀，榮耀』，這是最好的來敬拜　神，也是最好的來讚美祂，什麼是榮耀？榮耀是我們看不見，也抓不到，但這個榮耀乃有他的重量，這榮耀乃是　神的本體。我們所相信的這位　神的長子，他乃是　神榮耀所發的光輝，好像陽光是從太陽的本體所發出來的光輝，這個榮耀在宇宙當中可顯明出來，羅馬書第一章20節使徒保羅說『自從造天地以來，　神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物，就可以曉得，叫人無可推諉．』詩篇第19篇1節『諸天述說　神的榮耀．穹蒼傳揚他的手段。』我實在沒有辦法用理性來摸那個榮耀，但我們的確可藉這宇宙的奇妙創造，我們知道他的榮耀，以後　神就藉著摩西帶領以色列人出埃及時讓我們能夠看見他的榮耀，在出埃及記十五章6節『耶和華阿，你的右手施展能力，顯出榮耀．耶和華阿，你的右手摔碎仇敵。』　神大能所作的工讓我們看到祂的榮耀，以後在出埃及記四十章，會幕完成以後，雲彩就遮蓋會幕，耶和華的榮光就充滿了會幕。這個榮光和榮耀一樣，以後使徒約翰在約翰福音第一章14節就說到『道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理。我們也見過他的榮光，正是父獨生子的榮光。』所以希伯來書的作者就說這位長子，這位　神的兒子倒底是誰？他說他是　神榮耀所發的光輝，但他也是　神本體的真像，唸物理的就有很多這樣的名詞，這radiate。下面就看到本體的真像，倒底這本體是什麼？這裏保羅所用的和科學上所用的有一點不同，不過用這個字，但裏面有更深的意思，這個本體，有人翻成實質“Substance”，有人說本體是“Essance”，也可說是元素實體，真正這本體乃說到他的性質，他的nature，不單是nature，並且這本體乃是說到他的person。我們若說“特性”時，或“人格”時，就曉得有這個人存在，我站在這裏，我是一個人，所以不單有我的存在，你們還知道我有肉，有臉，會講話，各種性格都在我這一個人身上。我們的　神，也是有格位的，平常我們說我們所相信的　神，又是父，又是子，又是靈，我們說這太不方便，乾脆說　神就是　神，你說耶穌是　神就是　神，聖靈是　神就是　神，我們常常為著我們的方便我們不去好好認識這位我們所相信的　神。這位　神我們常說God(head，我不知如何翻成中文，很難翻，有一天我就想到就歸納用“神格”二字，但這神格裏又有三個格，父是　神，他有他的位格；耶穌，子是　神，他也有位格；聖靈也是　神，也有他的位格，所以在初期的教會說我們所相信的　神是聖父聖子聖靈，歸納起來就用拉丁詞句說是三位一體的　神，不是一位一體，也不是三位三體，乃是三位一體，但願　神啟示的靈光照我們，好讓我們真的在我們裏面能夠更多的認識他，有時我就想到父怎樣是　神，我就去想怎麼子又是獨生子，又是愛子，又是長子，弟兄姊妹，這是　神的恩典，我最安息的時候就是來思想這位　神的兒子，倒底他是如何，我晚上常睡二個鐘頭就醒了，現在有進步，睡了三個鐘頭，但是感謝　神，他給我一個恩典，當我思想這位獨生愛子時，當我思想這位長子時，我就好像非常安息，進到另一境界。若是沒有人來吵我，那是最好的事，這是　神的恩典，這是我們要來到他的面前，我就覺得人生最寶貴的就是認識這位　神的兒子，我覺得人生最喜樂的就是能同心合一的來到　神的面前，來敬拜祂，來讚美祂；但願　神的恩典也大大臨到我們當中每一個人，也讓我們每次來到主面前時我們是喜樂的心情，我們能夠開我們的口來讚美祂，我想很久我們都沒有說到哈利路亞，以前有一陣子說我們要叫哈利路亞，哈利路亞就是讚美主的意思，我相信當我們這樣讚美時，我們一切的黑影，一切憂愁都除去，這是　神給我們美好的恩典。

他是　神本體的真像，英文說是Very(Image，在中文說是真像，這個真不是說真假，這個真乃是說完全表明出來，把　神的性格完全讓我們看到，我們原來沒有辦法看見　神，藉著他的獨生子將祂表明出來，我們原來看不見　神，　神藉著他的愛子讓我們能看到祂，我們從來也不認識　神的本質，但他是　神榮耀所發的光輝，他是　神本體的真像。

第二讓我們看到長子的職任，在這三節聖經我們可看到他乃是創造者，創世紀第一章說起初　神創造了天地，箴言第八章第22~31節也清楚看到第二位的　神在那裏創造宇宙萬物，以後我們看到使徒約翰在約翰福音第一章第1~3節也是說到萬物是藉著他造的，凡被造的沒有一樣不是藉著他造的。哥羅西書第一章16節告訴我們說萬物都是他所造的。第一個他的職任乃是創造宇宙萬物，他不單是創造了我們看得見的，也有很多還看不見，有很多的聲音我們聽不見，有很多的東西我們看不見，這不過是屬物質的，我們所能聽的，我們所能看的，極其有限，但是無形的宇宙，我們說無形，可是不是無形。他不單創造了這個物質的宇宙，他也創造了新的宇宙，他是首先復生的。

第二他乃是啟示者，希伯來書第一章第1節『　神既在古時藉著眾先知，多次多方的曉諭列祖，』這“曉諭”二字即　神向我們說話，他是最大的先知，他直接把　神的事情和　神的本身啟示出來。弟兄姊妹，我們一切的信仰不是靠著我們的理性來推理，也不是靠著我們的理性來分別對不對，我們一切的信仰都是根據　神的啟示，舊約聖經是　神的啟示，耶穌基督是　神絕對的啟示，讓　神能藉著他向我們說話。

第三他不但是先知，他乃是君王，我們常說彌賽亞，常說基督，這意思就是受膏者，這個受膏者有三個質類，第一彌賽亞乃是先知，第二彌賽亞乃是君王，我非常歡喜第8~9節，我常常背了又背，在背聖經時，裏面就好像得著恩膏，他說『論到子卻說，「　神阿，你的寶座是永永遠遠的，你的國權是正直的。你喜愛公義，恨惡罪惡．所以　神，就是你的　神，用喜樂油膏你，勝過膏你的同伴。」』這乃是說到這位長子乃是要做君王，甚至有很多地方都是論到這位　神的兒子，他乃是基督，他乃是萬王之王，萬主之主，地上一切的政治都是要變成我主我王的國度，只有他掌權時，地上才有太平，感謝主，“天上的國”，主耶穌所立的國度才是永遠的國度，這地上不過是寄居，在地上我要盡我的本分，我要吃飯，我要做事，真正我們的意義乃是在於“　神的寶座是永永遠遠的，你的國度是正直的”。

第四這位長子乃是大祭司。希伯來講先知，和君王都講不多，希伯來書的結構乃是講到這位　神的兒子，這位長子乃是天上的大祭司，這個大祭司既然洗淨了人的罪，就坐在高天至大者的右邊，他怎麼洗淨人的罪？乃是靠他釘十架流的寶血。他坐在高天至大者的右邊做什麼？為我們代禱，希伯來書第七章25節『凡靠著他進到　神面前的人，他都能拯救到底．因為他是長遠活著，替他們祈求。』這是作祭司的職任。所以他不單是先知，是君王，他也是祭司。羅馬書第八章34節『誰能定他們的罪呢．有基督耶穌已經死了，而且從死裡復活，現今在　神的右邊，也替我們祈求。』所以他升到高天，坐在父　神的右邊替我們禱告。他是長遠活著的大祭司，所以我們儘管來到他的面前。第二章17~18節說他是慈悲忠信的大祭司，他受過試探，只是他沒有犯罪所以他能拯救我們世上的人。第四章14~16節說他是升入高天尊榮的大祭司，我們可以坦然無懼的來到他的面前得憐恤，蒙恩惠，作隨時的幫助。時間已到，他所承受的名要留到下一次。他所承受最寶貴的就是將來的世界，在聖經裏啟示我們有現今的世界，有將來的世界，現今的世界會過去，將來的世界永遠不會過去，他不單承受將來的世界，他也承受那國度，最重要他所承受的乃是得著羔羊的妻子，所以使徒約翰在約翰福音第三章就說主耶穌是新郎，他自己是新郎的朋友，　神若許可，十二月我們要講到他的新郎，施洗約翰是新郎的朋友，我們是羔羊的妻子。最後他所承受的乃是承受美名，他的名要超過一切的名，腓立比書第二章，我們所唱的詩歌說萬膝要跪拜，萬口要稱讚。啟示錄第五章裏充滿了讚美羔羊的詩歌，他的名乃是超過地上，天上一切的名，我最喜樂的時間就是和弟兄姊妹一起來敬拜　神，一起來讚美他。我有時晚一點到，我在門口聽到大家唱詩時，我的心就非常喜樂，我們在裏面還不覺得，我們這樣唱時都叫人心滿意足，若是我們同心合意地把我裏面的讚美，從我們的口裏唱出來，這是何等的美好，不單是叫我們可以得著喜樂，我相信在天上寶座四圍的天使也要歡喜快樂，我相信我們的父　神，坐寶座的　神，和坐寶座的羔羊也得著了滿足。願我們能貴重我們的敬拜，願我們真正能學習發出聲音讚美祂，我相信每一個人都會讚美，有時我講完道後，領會弟兄會說為今天的聚會講道有回應禱告，我就覺得回應不回應並不重要，我講得很直，你今天有很回應，我心裏稍微歡喜一下，今天回應沒有人禱告，我心裏就冷一下，這不是真正的一起來敬拜。我的心願就是聚會完後這個回應能回應到　神的面前，今天在這裏心裏得著喜樂，你很簡單說感謝讚美主，我心是何等快樂。今天在一起聚會時我可重新得力，你就用很簡單的話說主我要讚美你，叫我重新得力。但願我們非常單純，非常的簡單，我們不要想到要講什麼好聽的話，有的人很會禱告，但是這個讚美不是學那個樣式，乃是我們應當開我們的口把一切的頌讚，榮耀都歸給祂。

(11/18/2001)
PAGE  
1

