施洗約翰的見證((七)

馮國光弟兄
讀經︰約翰福第三章22~36節
這幾個月來我們一直在思想一個題目，就是施洗約翰的見證，施洗約翰的見證也是成了我們見證的榜樣。施洗約翰見證這位基督乃是　神的羔羊，　神的羔羊乃要獻祭給　神，這祭牲乃要作挽回祭，把我們和　神的關係挽回來。這　神的羔羊也是贖罪祭，把我們的罪因著耶穌基督的寶血叫我們得赦免。這位基督不單是　神的羔羊，也是　神的兒子。我們第一次提到　神的兒子就用約翰福音第一章第14和18節，那裏告訴我們他乃是　神獨生的兒子，意即惟獨他可把　神完全表明出來。第二在哥羅西書第一章15節裏告訴我們，這位　神的兒子乃是　神的愛子，意即他是創造的元首，他不單是創造的元首，也是新造的元首。第三希伯來書第一章第8節告訴我們　神的兒子乃是　神的長子，意即他是祭司，也是承受萬有的，他是承受產業的，我們在他裏面也可承受　神給我們的產業，我們也成了　神的產業。今天我們就看施洗約翰見證的最後階段，施洗約翰曾見證主耶穌是基督，是　神的羔羊，是　神的兒子，最後見證是主耶穌是新郎。怎麼耶穌是作新郎？那誰是新婦？若耶穌是新郎，感謝主，我們就是新婦。約翰福音第三章22~36節告訴我們耶穌是新郎，施洗約翰則是新郎的朋友，當中告訴我們教會就是新婦。

使徒約翰在約翰福音三章第22節說『這事以後』，主耶穌受施洗約翰的洗後，就帶著門徒到各處去傳福音，先在加利利，後就向南至猶大，這時施洗約翰也在那裏傳福音，為人施浸，他特別靠近約但河邊，第23節說約翰在靠近撒冷的哀嫩也施洗，眾人都去受洗。有一猶太人就來到施洗約翰門徒的當中，他看見耶穌和他門徒為很多人施洗，而且為人施洗比施洗約翰多，這猶太人或許是法利賽人差來的，他就來到施洗約翰門徒中討論受洗是什麼意思？為什麼施洗約翰為人受洗，主耶穌和其門徒也為人受洗？這二個洗禮意思到底有何不同？為什麼受施洗約翰的洗現還要受耶穌的洗？所以施洗約翰的門徒就來到施洗約翰面前，說你從前為他施洗的耶穌，現在和其門徒為人施洗的人比你更多，他心裏有一點為他老師著急，也有一點嫉妒，所以他來到施洗約翰的面前，他說『眾人都往他那裏去了。』我們常在人生的職業中有這樣的情況，我們看到後來的居上，我們心裏有一點懼怕，或我們心裏有一點不服，或許我們也會嫉妒，你們在學校當中也會發生這樣事情，有的同學分數比你考得高時，你也會膽怯，這是一般人的心理，所以施洗約翰的門徒也是一樣的來到他老師的面前說現在很多人都往耶穌那裏去。感謝主，這位施洗約翰並不是像你我一樣，在27節約翰回答說『若不是從天上賜的，人就不能得甚麼。』施洗約翰很清楚分別出來說一個東西是從天上來的，從　神來的，和從人間來的，從地上來的是有分別。雖然他也是奉　神差遣，來作耶穌基督的開路先鋒，但是他知道他的身分不過是作開路先鋒的，他的目的乃是為後來的主耶穌基督，所以他常常回答人說我不是基督，我也不是摩西在申命記所預言的那位先知，我也不是那位將來要復興萬事的先知，我乃是奉差遣走到他的前面，這走到他的前面乃是為他作開路，乃是為後來來的作見證，所以他接著說『娶新婦的，就是新郎．新郎的朋友站著聽見新郎的聲音就甚喜樂．故此我這喜樂滿足了。他必興旺，我必衰微。』這句話乃是我們每一個跟隨主耶穌的人榜樣，更是一個事奉人的榜樣，我們應當知道誰是應該被高舉的，誰是應當卑微的。這是施洗約翰最後一個宣告，他指著耶穌說，他必興旺，我必衰微，讓主耶穌被高舉，讓主耶穌被顯明出來。我常對弟兄姊妹說我們說話說太多了，主就不說話了，我們看自己的力量作太多了，主就不作事了。我們若是站著自己的地位，聖靈沒法在我們身上工作，這是施洗約翰給我們最好的榜樣，讓主興旺我衰微，讓主增加我減少。弟兄姊妹這是我們屬靈的秘訣，我們屬靈生命若是我要增加，我們永遠生命不會長進，若是我們屬靈的生命願意自己減少，我們就有更多的長進，求聖靈開我們屬靈的耳朵，能夠聽見施洗約翰這幾句的見證，他說娶新婦的就是新郎，新郎的朋右站著聽見新郎的聲音，就甚喜樂，故此我這喜樂滿足了，他必興旺，我必衰微。

這位新郎的朋友就是我們去參加婚禮的伴郎，我想沒有一位伴郎在看見新郎來了，非常漂亮就不大舒服，若是你找了這樣的伴郎，你不要他作伴郎。但是施洗約翰是最忠心美好的伴郎，他清楚知道娶新婦的是新郎，我是站在旁邊的，我要忠心地料理許多的事情，我要為這新郎預備一切所需要的，我也要好好把新娘子帶到新郎面前，我一聽見新郎來了，我心裏就歡喜快樂。這是當時在猶太地方很普遍的習俗，使徒約翰是把這樣的事記載下來，讓我們知道我們所相信的耶穌乃是新郎，這不是作我們肉體上的新郎，他真是作我們屬靈上的新郎，不單是我們個人與他有一密切的關係，整個教會也是與他有密切關係，不單是教會，整個宇宙萬物都與他有密切的關係。我們若是讀舊約讀通了以後，我們就不難了解這件事情，因為舊約把　神的愛對人顯明時乃是說到父子的關係，君王和人民的關係，但最親密的乃是夫妻的關係，所以在詩篇十九篇　神把這啟示出來，詩篇十九篇很多人會背，『諸天述說　神的榮耀．穹蒼傳揚他的手段。這日到那日發出言語．這夜到那夜傳出知識。無言無語，也無聲音可聽。他的量帶通遍天下，它的言語傳到地極。　神在其間為太陽安設帳幕．太陽如同新郎出洞房，又如勇士歡然奔路。』我就覺得每位弟兄姊妹要早起，在太陽出來後要到野外，去散步或跑步，對你們的身體也有幫助，對屬靈上的啟發也有幫助，真的我們看見宇宙萬物的奇妙，　神也是藉著宇宙萬物向我們說話，　神把祂的啟示先放在他的宇宙當中，在第4~5節『他的量帶通遍天下，它的言語傳到地極。　神在其間為太陽安設帳幕．太陽如同新郎出洞房，又如勇士歡然奔路。』在此好像說一切都是為太陽造的，可能在科學上你覺得不合邏輯，但是在整個宇宙，我們與人的關係上，　神藉此讓我們看到此宇宙乃是要為太陽而設，『　神在其間，為太陽安設帳幕』『太陽如同新郎出洞房，又如勇士歡然奔路』他從天這邊出來，繞到天那邊，沒有一物被隱藏不得他的熱氣。這裏乃是告訴我們有一位太陽，這位太陽乃是新郎，誰是新郎，主耶穌基督乃是新郎。瑪拉基書第四章第2節也告訴我們同樣的事，他是公義的日頭，其光線有醫治之能。馬太福音第五章45節『他叫日頭照好人，也照歹人』我們主耶穌的恩典，這位新郎來到時他乃是真光，他要照一切世上的人，這個日頭照好人，但也照歹人。誰說耶穌只是為著猶太人，誰說耶穌的救恩只為我們，但是很多人不願意接受，雖然恩典給他，他不願意接受，雖然太陽照他，他卻躲在暗室裏。這位主的愛乃是為著整個世界，但他的恩典乃在於人願不願接受，凡接受他的就是信他名的人，他就賜他權柄做他的兒女，我們只要願意接受，我們只要願意相信，我們願意打開我們的心門，那一個生命之光就可照在我們身上。

不單是詩篇十九篇這樣預言到他是新郎，雅歌整本書都是說到他是新郎，我們讀到雅歌書時就覺得我們的主耶穌是何等的可愛，他是你我的新郎，他是你我的良人，我們乃是他的佳偶，我們主耶穌也指著自己說他是新郎，在馬太福音第九章14~15節『那時，約翰的門徒來見耶穌說，我們和法利賽人常常禁食，你的門徒倒不禁食，這是為甚麼呢。耶穌對他們說，新郎和陪伴之人同在的時候，陪伴之人豈能哀慟呢．但日子將到，新郎要離開他們，那時候他們就要禁食。』這是主耶穌說他自己是新郎，當他與門徒同在時他是又吃又喝，人也是是這樣批評耶穌，說他是貪吃好酒。施洗約翰常不吃不喝，人又說他是被鬼附的，但智慧之子總以智慧為是。吳浩領唱詩時就說哈利路亞，宇宙歷史從哈利路亞開始，也從哈利路亞結束。我早上就想到歷史開始從一個婚禮，最後也有一個婚禮，第一個婚禮是我們的　神為亞當夏娃證婚，這是第一位亞當的婚禮。很可惜人中了魔鬼的詭計，本來家庭是　神祝福的地方，但是人犯罪以後，家庭就不合，所以有人就說夫妻吵架是正常的，若是不吵不鬧就不正常，是因為人犯了罪。感謝　神，最後也有一個婚禮，這個婚禮乃是末後亞當的婚禮，我們　神的心意就是要為末後的亞當娶新婦，在啟示錄十九章就唱出這樣的詩歌，開始就是四個哈利路亞，所以今天開始時我們唱哈利路亞，讚美主，最後也要唱哈利路亞讚美主，這是開始有一哈路亞，最後也是一個哈利路亞。啟示錄十九章有4節唱哈利路亞，以後就說到羔羊的婚娶到了，這是歷史的最高峰，我們要成為他的新婦，他要成了我們的良人，但這許多的新婦已預備好了，他乃是穿上潔白細麻衣，這細麻衣就是聖徒所行的義。我們常聽說主耶穌要再來，我們常說要預備，要好好禱告，但是我們怎麼預備來迎接我們的新郎，乃是預備潔淨的細麻衣，我們已是因著　神的恩得著潔淨，我們也必須從我們生命的裏面活出一個美好的見證。這是我們的主耶穌，他是新郎，我們乃是新婦，當主再來時，宇宙要大的歡喜快樂，一切萬物生靈，天上的天使，地上的聖徒，都要唱哈利路亞，那是我們大喜的時候，那是你我的盼望。

新郎的朋友施洗約翰常說我不是，也常說我不配，我減少，他增加。我們感謝主，我們的主耶穌稱讚這位開路先鋒，使徒約翰說他不是那光，乃是為光作見證，但是我們的主為他作見證說他乃是一盞明燈，那明燈可能要過去，那明燈卻是帶領許多在黑暗的人到那大光的面前。有很多時候我心裏有一負擔，我就覺得我要作一盞小明燈，天天要發光，主耶穌說你們是世上的光，是地上的鹽，你們的燈也要常常點著，讓我們在這黑暗時代裏擦乾淨我們的燈，雖然我們不能像施洗約翰一樣成了一盞明燈，但是我們小小的燈光也能照亮迷路的人，讓他們能有方向可走，雖然我們不是道路，但是我們小小的光照著讓人能看見那個道路，所以施洗約翰實在是一明燈。有一本書叫『不滅的燈火』，書裏的見證非常好，但書的標題不大對，我們怎樣見證成了不滅的燈火，若是給我來建議，應該改為『將殘的燈火』，我們的主耶穌來到地上時，他說壓傷的蘆葦他不折斷，將殘的燈火他不吹滅。可能我個人就是一盞將殘的燈火，我今天能站在這裏是因著主耶穌的恩典和憐憫，他還沒有吹滅我這將殘的燈火，但總有一天我這燈火要吹滅。但感謝主，當我將殘的燈火滅了，我要進入更美的家鄉，我可見到我的主，我的　神。施洗約翰不但是一盞明燈，也是一大先知，婦人所生的，沒有比施洗約翰更大，他實在是偉大，他實在是大的先知，他的偉大在他說『他必興旺，我必衰微』我不是那基督，我也不是那真光，也不是那先知，我要減少，他必增加，這是施洗約翰的偉大。讓我們也跟隨我們的先鋒作見證，讓我們能願意自己卑微，讓主耶穌能在我們當中顯明出來。

最後我要講我們要唱的詩歌532首『玉漏沙殘』，Anne(R.(Cousin在1857年寫的，這題目太雅緻，不容易了解，英文是The(Sands(of(Time，歌詞中有『榮耀，榮耀，今充滿以馬內利之境』這句話是16世紀非常有名的一位蘇格蘭傳道人，當時他不讚同進入國教，他堅持到每一地方去傳道，以後政府就不准他講道，把他關在監獄裏，最後被判死刑，他最後就是說這句話『榮耀，榮耀，今充滿以馬內利之境』。過了二百年，這句話進了Cousin的心裏，她就寫了這首詩歌，告訴我們說我們有一位良人，這位良人乃是主耶穌基督，我們是他的新婦，世界上一切都要過去，但把我們帶進榮耀，以馬內利之境，讓我們好好唱這首詩歌。

『親愛親愛的主，每逢我們到你面前這是何等權利，是何等的喜樂，我們感謝你，你不單成了贖罪羔羊，贖我們的罪，免我們的罪債，主啊，並且你也是成了羔羊的新郎。恩主，我們感謝你這樣的愛情，從那裏我們可得？主啊，只有你的旨意，你的愛，你那不死的愛，捨命的愛，主啊，我們來到你的面前，我們不得不俯伏，不得不讚美你，我們只有來到你的面前說我們原是不配的，主啊，只有你是配，我們能來到你面前敬拜你都是因著你的恩，你的愛。主啊，我們到你面前時，我們實在是渴慕你，主啊，願你的聖靈運行在我們的當中，讓我們有一飢渴的心，戀慕你的心。主啊，我們在這裏說願你與我親嘴，因為你的愛情比酒更美，主啊，你的膏油極其馨香，如同倒出來的香膏，眾童女都愛你，願你的愛吸引我，願你的愛吸引你的教會，願你的愛吸引每一個人，已經蒙恩的人，還未蒙恩的人，好讓我們快快地跟隨你。謝謝主的恩典讓我們一起聚集，一同來唱這樣美好的詩歌，哈利路亞，讚美主，配得榮耀，尊貴，稱頌的，靠耶穌基督的聖名求的。阿們！』
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