舉目望禾田((一)

馮國光弟兄
讀經︰約翰福音四章31~38節
『這其間，門徒對耶穌說，拉比，請喫。耶穌說，我有食物喫，是你們不知道的。門徒就彼此對問說，莫非有人拿甚麼給他喫麼。耶穌說，我的食物就是遵行差我者的旨意，作成他的工。你們豈不說，到收割的時候，還有四個月麼．我告訴你們，舉目向田觀看，莊稼已經熟了，〔原文作發白〕可以收割了。收割的人得工價，積蓄五穀到永生．叫撒種的和收割的一同快樂。俗語說，那人撒種，這人收割，這話可見是真的。我差你們去收你們所沒有勞苦的．別人勞苦，你們享受他們所勞苦的。』

馬太福音九章35~38節
『耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。他看見許多的人，就憐憫他們．因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。於是對門徒說，要收的莊稼多，作工的人少．所以你們當求莊稼的主，打發工人出去，收他的莊稼。』

馬太福音二十八章16~20節
『十一個門徒往加利利去，到了耶穌約定的山上。他們見了耶穌就拜他．然而還有人疑惑。耶穌進前來，對他們說，天上地下所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名，給他們施洗．〔或作給他們施洗歸於父子聖靈的名〕凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守我就常與你們同在，直到世界的末了。』

我們讀了三段聖經，第一段在約翰福音四節31~38節，第二段在馬太福音九章35~38節，第三段乃在馬太福音二十八章16~20節。這三段聖經都是主耶穌吩咐他的門徒，也可以說耶穌呼召他的門徒。第一個地方乃是耶穌初初出來傳道對門徒的呼召，第二個地方乃是他在工作當中時呼召他的門徒，第三個地方乃是最後他要離開他的門徒時向門徒呼召。我很簡單把這三個呼召用三個字來說明，第一即我們『要看』，第二乃是『要求』，第三乃是『要去』。在第一個地方，主耶穌告訴其門徒說『你們所當看的是什麼？』，在第二個地方，乃告訴他的門徒說『你們當求的是什麼？』，第三個地方，乃告訴他的門徒『你們當去的是什麼地方？』。

我們需要看所當看的，我們常說『我有一個異象』，常常我們的異象是我們自己所想的。但是我們的主耶穌叫我們有一個異象，這個異象乃是叫我們舉目觀看，我們觀看什麼呢？　神常常在古時問先知說『你看見什麼？』當主向門徒說時也是你們要舉目看什麼？今天一樣我們當看所看見的，這是第一我們當看一個正確的異象。

第二乃當求，當求莊稼的主，馬太福音記載我們的主到各處去傳道，醫病和趕鬼，他就憐憫這許多的人，好像羊沒有牧人一般，所以他就告訴其門徒說你們要當求。這裏怎麼求，有一附帶條件，就是需要有憐憫的心。最後在馬太福音28章當主耶穌快離開世上升天以前就約了許多門徒到山上，當門徒都聚集在山上時，這個聚集不單是12使徒，聖經沒有很清楚告訴我們誰到山上去聚集？但是我們可從哥林多前書15章可看到耶穌不單是向12門徒顯現，也是要多次向許多門徒顥現，甚至一次向500個門徒顯現，是不是就是這次約定這許多門徒到約定的山上向他們顯現並且祝福他們說你們要去普天下傳他的福音，這是主耶穌的命令，告訴他們當去普天下傳福音給萬民聽。讓我們重新很簡單的來看所當看的，所當求的和所當去的。

第一主耶穌乃叫他們要舉目觀看，正是在一片田園時他指著向門徒說『你們舉目觀看』，但他叫門徒所看的不是麥子或其他農作物。正是在那時候有許多撒馬利亞人來到主耶穌的面前，他們就接受了主耶穌，所以耶穌舉目時看山上有許多撒馬利亞人在那裏行走，或許這許多撒馬利亞人穿白色的衣服在那裏種田，所以他就對門徒說『你們豈不說到收割的時候還有四個月麼？』但他告訴門徒說『莊稼已熟了』，聖經小字說已經發白了，這個莊稼不是指著田園麥子的莊稼，這個莊稼乃指著這許多撒馬利亞人，我們都可看到他們穿著白衣，也都看到現在可收割了，所以他就吩咐他的門徒你們去收莊稼，你們去收你們沒有勞苦的莊稼，別人撒種，你們現在可去收割，我們看到　神在我們當中的禾田。我想早上我特別歡喜快樂讚美主，我想就去年我們看到有許多人來到主的面前說願意來接受主耶穌，今天早上在福音組裏面椅子已不夠坐，我就覺得我們的房間太小了，所以我們舉目觀看時看見禾田已經熟了，可以收割了，讓我們常常舉目看到主耶穌的禾田，讓我們常常舉目觀看我們的主在我們當中的禾田，我們的異象不是在如何蓬大我們的工作和組織，我們的異象乃是主要我們舉目看見這許多靈魂。這許多靈魂乃是我們的主所寶貴的，他愛我們，把恩典賜給我們，他把生命賜給我們，好讓我們可改變我們的人生，好讓我們得著了永生，有我們的喜樂，有我們的滿足。我們也需要把這樣福音的種子分給他們並且我們可以收我們主耶穌所有的莊稼。

第二我們看到馬太福音第九章35~38節『耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。他看見許多的人，就憐憫他們．因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。於是對門徒說，要收的莊稼多，作工的人少．所以你們當求莊稼的主，打發工人出去，收他的莊稼。』。我們主耶穌的工作常常包括三件事，第一就是教訓，第二就是宣講天國的福音，第三就是醫治各樣病症。剛剛我們在福音組很短的時間我們問一問題『到底我們禱告，　神聽不聽？』我們若是有病，禱告主，主會不會醫治我們的病？我想有福音朋友和弟兄姊妹回答非常好，有位朋友說不一定，這是一個很準確的回答。但是大部份人說主耶穌是有憐憫心懷，他應當都會聽我們的禱告。我們的主實在是有憐憫的胸懷，他願把他的能力賜給我們，他願把他的救恩賜給我們，他實在是聽禱告的主。但是問題在我們怎樣接受他的醫治，我們需要信心，信心是個條件，信心是個條件能夠得蒙應許，信心是抓住　神的應許，好讓主耶穌的能力臨到我們身上，好讓主耶穌的醫治能臨到我們的身上。在36~38節就說『他看見許多的人，就憐憫他們．因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。於是對門徒說，要收的莊稼多，作工的人少．所以你們當求莊稼的主，打發工人出去，收他的莊稼。』在這裏有二個字非常重要，一個就是『憐憫』，一個就是『當求』。這個當求的字很特別，路加特別歡喜用這個字，路加用『當求』這個字比其他使徒更多，不單是路加福音有幾個地方都用這個字，在使徒行傳裏路加也常用這個字，這個求不是我們普通的禱告，這個禱告乃是特別有一個憐憫的心，這個禱告需要我像一個討飯的人一樣來到主的面前向他要求。這個求有特別意思，我們的乃是要放在這許多失喪的的靈魂裏，我們看見莊稼的需要，看見這許多人如同羊沒有牧人一般，我們的心是何等著急，我們裏面是何等需要，如同這許多失喪靈魂的需要一樣，所以主耶穌就吩咐他的門徒說當求莊稼的主。我想我回到我自己，我雖然幾十年有福音的負擔，我就覺得無論我做什麼，我都願意去傳福音，如同保羅說我不傳福音，我就有禍了，我若是甘心去傳就叫人不用花錢得著福音，但是我出來沒有想到我應當如討飯的人一樣到主面前向他祈求。我相信我們當中每一個人都有福音的負擔，我們每一個人常常為著人靈魂得救而禱告。每一次當人接受耶穌基督時我們常歡喜快樂，當每一次有弟兄姊妹受浸時我們也是讚美感謝主，但是我們不過是一個歡喜而已，我們並沒有真正為那個人靈魂的需要到父　神面前去祈求。兩個月以來，我一直在這裏我愈讀愈覺我是不配做一個主的工人，我所做的只是外面人所看見的，還是我真正裏面有一個憐憫的心懷，我是不是裏面的心有感動，有憐憫的心。但願我們的主再一次復興我們，但願聖靈把這樣的渴慕，這樣的愛，這樣的需要澆灌在你我的心裏，好讓我們真是到父　神面前向他祈求，我們要求莊稼的主，打發工人出去收他的莊稼，這個時代乃是收成的時代，我們真正願意舉且觀看的時候很多很多的地方那莊稼已經成熟了，我們是不是在主的面前苦苦哀求，我們是不是在主的面前時時儆醒，常常禱告，也把我們自己放在他的面前。

第三我們看到馬太福音第28章，這裏是主耶穌離開世界升天以前對門徒的吩咐。在28章18~20節『耶穌進前來，對他們說，天上地下所有的權柄，都賜給我了。所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父子聖靈的名，給他們施洗．〔或作給他們施洗歸於父子聖靈的名〕凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守我就常與你們同在，直到世界的末了。』。這是主耶穌給我們最重要的付託，這個付託我們是不是已經接受了？這個付託我們是不是在主的面前認真聽從他的話，去把他的福音傳給其他的人？我們傳福音不是把人帶到自已的面前，我們傳福音也不是把人只帶到能看見的聚會裏面，我們傳福音乃是真正把人帶到主的面前，讓他們奉父，子，聖靈的名受洗，他們都願意跟隨主耶穌，作他的門徒，並且也成了主耶穌基督屬靈的身體，不但這樣把主耶穌講的道理告訴他們，不單只叫他們知道主耶穌講的真理，並且也叫真正接受主受洗的人願意遵守主的話而行。但願聖靈把這樣的話語放在你我的心中，我們真是感謝主的恩典，有許多弟兄姊妹聽見主耶穌的呼召，有許多弟兄姊妹願意把自己獻在主的面前，每一個人都可以有權利可以獻在主的面前做他的僕人，我們看到主在這裏特別給我們的一個命令，我們這個聚會乃是傳福音的聚會，這個聚會乃是要把榮耀歸給主的聚會，也可以說這個聚會乃是要見証主耶穌復活的聚會，讓我們真真實實把生命活出來，把一切的榮耀歸給我們的主。讓我們的主在我們當中得著了安息，讓我們在主耶穌的安息中得著了安息，世界上沒有一個東西叫我們的心得著了滿足，除非我們真實在他的身體裏面，我們可享受他的榮耀，享受他的恩典，享受他的豐富，享受他給我們屬天的喜樂，享受他給我們屬天的滿足，你願意把自己獻給主嗎？你已經接受主，你願意把自己擺在主的面前，或許你今天還沒有接受主，或許你今天已信了主還沒有受洗歸入主耶穌基督的身體，你願意開你的心門接受主耶穌基督，住在你的心中？你已經接受主，你願不願意受洗歸入耶穌基督作他的門徒，出去傳這樣美好的福音，好不好我們一起唱詩306首。
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